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Megkerült a megszöktetett debreceni piling
Hónapokkal ezelőtt történt, hogy 

egy állás nélküli fiatalember meg­
ismerkedett egy igen előkelő és 
vagyonos debreceni földbirtokos 
tizennyoleéves leányával. A leány 
és fiú gyakran találkoztak s — 
amint ez történni szokott — rövi­
desen egymásba is szerettek.

Az előkelő földbirtokoscsalád 
nem látta jó szemmel a fiatalok

egyre jobban elmélyülő barátsá­
gai s eltiltották a lányt attól, hogy 
a fiatalemberrel találkozzék.

I A gazdag leány és a szegényfiu 
I azonban szülői tilalom ellenére is 
1 találkoztak, sőt két héttel ezelőtt 

meg is szöktek.

Akkor hamarosan előkerült a 
leány s szülei fokozott mértékben 
vigyáztak reá. Sikerült azonban

pillanatban újból 
a fiú családjához

egy óvatlan 
megszöknie s 
menekülnie.

Az előkelő leány szülei a rend­
őrség segítségét kérték és mára 
már újból hazakerült a leány, aki 
azonban nem hajlandó lemondani 
szerelméről.

A romantikus hajlamú urilány 
most újból családja szigorú őrize­
tében van s egyelőre ott is marad.

A mai húzás 
í főbb eredményei

A m kir. osztálysorsjáték ma 
délelőtti húzásán a főbb nyeremé­
nyeket az alábbi 
ték:

Tízezer pengőt 
pengőt a 66 601.

sorsjegyek nyer-

a 38.! 00. Ötezer 
Háromezer pen­

gőt a 16 711 Ezer-ezer pengőt az 
57.185.—59 788 és 69 286 szá­
mú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.

A lázadó tábornok megölette 
Eina diktátorát

Kínában a helyzet semmivel 
snm javult, ellenkezőleg mind re­
ménytelenebbé vált a békés kibon­
takozás lehetősége. Mint Sanghaj­
ból jelentik, a politikai tanácsot 
nem elégítette ki Csangsziiliangnak 
Csangkaisek szabadon bocsátása 
ügyében adott kitérő válasza, ezért 
utasította a hadügyminisztert, hogy 
indítson büntetőhadjáratot ellene.

Nankingban tegnap kihirdették 
az ostromállapotot.

Csangkaisek sorsára vonatkozó­
lag különböző híresztelések kerül­
tek forgalomba. Tény az, hogy a 
tábornagy még mindig fogságban 
van, de bántódása nem esett. 
Csangszüliang bejelentette, hogy 
továbbra is szívesen alávetné ma­
gát Csangkaiseknek, ha az nem a 
kommunisták ellen fogna fegyvert 
hanem Japán ellen fordulna a kí­
nai haderő élén. A tábornagy 
azonban kijelentette, hogy csupán 
a nankingi kormány tárgyalhat 
ebben az ügyben.

A politikai tanács tegnap Ju- 
Jent kormánybiztossá nevezte ki 
és megbízta a békés állapotok 
helyreállításával 8eu-Si tartomány­
ban. A kormánybiztos tábornok 
seregével nyomban megindította a 
hadműveleteket Sian-Fu ellen.

A harc megindítása ellen Csatig - 
Kai Sek tábornagy diktátor fele­
sége kétségbeesetten tiltakozott, 
mert szerinte ez egyenlő a fog­
ságban levő férje halálos Ítéleté­
vel. Abból a körülményből, hogy 
hogy a lázadó csapatok elleni had­
műveletek mégis megkezdődtek, 
japán diplomáciai körök arra kö­
vetkeztetnek, hogy a Csang-Kai- 
Sek tábornagyot a lázadók már 
vagy agyonlőtték, vagy pedig a 
tábornagynak sikerült megszöknie.

Nankingban egyelőre még 
mindig azt állítják, hogy Csang­
kaisek él és jól érzi magát, azon­
ban beavatottak szerint ez az ál­
lítás nem felel meg a valóságnak 
s csupán arra jó, hogy a nagyobb 
zavar elkerülhető legyen.

Nem lehet fenyegető expanziós 1 tatnak hajlandóságot ezekre a meg- 
tervekről beszélni, ha egy fuldokló \ gondolásokra, hanem éppen ellen­
levegő után kap. Egyidejűleg meg- j kezőleg, fantasztikus támadó tér­
je gyzi azonban a lap, hogy angol ,j veket tulajdonítanak Németor- 
körökben egyáltalában nem mu Ü szágnak.
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Segédmotoros kerékpárt 
loptak az Alföldi Takarék elől

Újabb olasz állásfoglalás 
a revízió mellett

Salamon Albert termény vásárló 
budapesti Dob uccai lakos, aki 
jelenleg már hosszabb idő óta Deb­
recenben tartózkodik tegnap déle­
lőtt feljelentést tett a debreceni 
rendőrség központi ügyeleténél, 
hogy az Alföldi Takarékpénztár 
elől — mig ő bent járt — Csepel 
gyártmányú segédmotoros kerék­
párját valaki ellopta annak elle­
nére, hogy a kerékpár le volt la- 
katolva.

A panaszt felvették és tegnap 
I este Papp Mátyás 5356 os számú 

rendőrőrszem meg is találta a mo­
torkerékpárt a főposta előtt. A 
rendőr várt egy darabig, de a 
motort senki sem vette használatba. 
A kerékpártolvaj úgy látszik csak 
rövid használatra vette kölcsön a 

: motort. A motor most fent van a 
I rendőrségen és a tulajdonosa ott 
I át is veheti.

Súlyos baleset
a Vendég ueeán

Súlyos baleset történt ma dél­
előtt a Vendég ucca 6 szám alatti 
házban. Sz bő József burgonya­
kereskedő Zsák ucca 18 sz a. lakos 
pincéje lépcsőjén lefelé jövet meg­
csúszott és olyan szerencsétlenül

esett el, hogy bal térdkalácsa el 
tört,
A súlyosan sérült embert a men­
tők elsősegély után további keze­
lés végett a sebészeti klinikára 
szállították.

Olasz politikai körök érdeklődé­
sé Mussolini miniszterelnök milá­
nói beszéde óta a békeszerződések 
revíziója felé irányul. Olaszország­
ban minden alkalmat megragad­
nak, amikor a revízióról lehet be­
szélni, minden revíziót követelő 
országgal kapcsolatban, Eden an­
gol külügyminiszter legutóbbi be­
szédét ismertetve, feltűnő eréllyel 
foglalt állást a lapok egy része a 
revízió kérdése mellett, most pe­
dig Hibben trop londoni német 
nagykövetnek a gyarmati kérdé­
sekről szóló beszédével kapcsol út­
ban térnek rá erre a tárgyra,

Legjobban látszik ez az állás­
foglalás a Tribuna mai cikkében, 
amely többek között megállapítja, 
hogy a német problémát világo­
sabban és logikusakban nem le­
hetett volna megmagj arázni, mint 
ahogy azt a londoni német nagy 
követ tette. Ribbentrop nem mon­
dott ugyan sok újat, de kijelenté­
sei és figyelmeztetései mégis arra 
a gondolatra késztethetnék az an­
gol államférfiakat, hogy az euró­
pai háborús veszélyért nem Né 
motország és nem az úgynevezett 
fasiszta államok viselik a felelős­
séget.

Elitetek egy 

roegrögzött tolvajt
Bagoly András 28 éves hajdú­

nánási napszámos legény állt ma 
délelőtt a törvényszék dr. Tokay 
tanácsa előtt. Az ügyészség 19 
rendbeli üzletszerűen elkövetett 
lopás büntette miatt omolt ellene 
vádat. Volt vadházas társa özv. 
Kiss Imréné ellen 1 rendbeli foly­
tatólagosan elkövetett orgazdaság 
büntette és 1 rendbeli lopás bűn­
tettében bűnsegéd! bünrészesség 
miatt emeltek vádat.

Bagoly András a nyomozás fo­
lyamán és a mai főtárgyaláson is 
töredelmes, beismerő vallomást tett. 
Nyomorával védekezett. Vallomá­
sában hangsúlyozta, hogy özv. 
Kisné tudott a lopásairól,
Özv. Kiss Imréné a nyomozás fo­
lyamán és ma is tagadta, hogy 
tudott volna Bagoly lopásairól, 
vagy segített volna neki.

' A törvényszék megállapította Ba­
il goly András bűnösségét 19 rend- 
j beli lopás bűntettében s ezért 10 
1 hónapi börtönre Ítélték. Özv. Kiss 
1 Imrénét az ellene emelt vád alól 
í felmentették. Az Ítélet jogerős.
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Feiz Mohamed kán, Afganisztán 
külügyminisztere néhány napja 
Olaszországban tartózkodik. Kó­
mába érkezésekor Ciano külügy­
miniszter fogadta a pályaudvaron. 
Az afgán külügyek vezetőjének, 
akit a királyi ház minisztere is 
elkísért, utjának hir szerint politi­
kai jelentősége van. Mint ismere­
tes, Afganisztán már elismerte 
Abesszíniában az olasz uralmat.

*
Antonescu román külügyminisz­

ter Párisba érkezett. A külügymi­
nisztert Delbos külügyminiszter a 
fogadta.

üj bolsevistaellenes terv 
Spanyolországban

A Népszövetség rendkívüli ta­
nácsülése szerdán délelőtt utoljára 
foglalkozott az alexandrettei szand­
zsák kérdésével. A tanács határo 
zati javaslatot fogadott el, amely­
nek értelmében a kérdés érdemle­
ges tárgyalását a népszövetségi 
tanács januári rendes ülésszakára 
halasztják. Ezzel a népszövetségi 
tanács rendkívüli ülésszaka véget 
ért.

Angol- és Franciaország min 
deliképpen békét akar teremteni a 
hadban álló felek között, hogy el­
fojtsa a szikrát, amely könnyen 
lángralobbanthatja egész Európát.

Ismeretes, hogy a spanyol fél­
sziget északkeleti részén elterülő 
katalán köztársaság elszakadt 
Madridtól, külön elnöke is van, 
Companys, de szövetségben áll a 
vörösökkel és a madridi kormányt 
segíti. Katalonia fővárosában, Bar­
celonában napok óta kormányvál­
ság van, amellyel kapcsolatban 
most azt a feltünéstkeltő hirt köz­
ük, hogy a katalán köztársasági 
párt külön békéről tárgyal Franco 
tábornokkal. A köztársasági párt 
a békekötés alapjául Katalonia tel­
jes függetlenségét követeli. Franco 
tábornok nem hajlandó a teljes 
elszakadást elfogadni, úgyhogy a 
tárgyalások egyelőre megakadtak.

Ha független államot csinálnak 
Kamionjából, úgy elhárulna a ve­
szély, hogy ebből az országból va­
laha is szovjet köztársaság lenne. 
Főképpen az ueynevt 
államok. Német- és

igyekeznek K utalón iát I l a , 
külön békére, mert ezzel cg>szc j 
«mindenkorra lehetetlenné válnék, j 
hogy Spanyolországnak ez a íe j 
sze," amélv a tengerparton fekszik 
és amelynek kikötői rendkivu ion
tosak, kommunista állammá alakul .

■* Érdekes hirt közölt a Matin ci- 5 
mii párisi lap. Azt úja, i
Madridot védő nemzetközi had- ^ 
erők főparancsnoka ni agyai em . 
bér: Fekete Laos, aki a habon 
elején orosz fogságba esett, később j 
pedig Szainuelly népbiztosnak vo.t , 
segítőtársa. A kommun bukása 
után Oroszországba szökött, ahol | 
a vörös hadseregben teljesített 
szolgálatot, mig most Spanyolor- , 
szagba küldték a vörös csapatok j 
katonai főparancsnokául.

Érdekes, hogy a rendőrség sem­
mit sem tud Fekete Lajosról. - 
Ilyen nevű ember a kommun ide­
ién nem szerepelt Magyarországon.

Kérdés tehát, ki az a titokzatos 
Fekete Lajos, aki Sp myolurszág- 

'.zctV fasiszta bau Kleber néven Madrid vedel- 
Olaszország 1 mót vezeti.
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Báthori István király halálának 
350. évfordulója alkalmából Grod­
no városa fényes ünnepséget ren­
dezett. A katonai és polgári ható­
ságok képviselői előtt ágyuszó és 
dobpergés mellett gyűjtötték ősz- J 
sze a budapesti Báthori szobor ta 
lapzata alá szánt földet. Az ün­
nepség második napján Moscicki 
Henrik tanár tartott ünnepi beszé­
det, méltatva a nagy erdélyi feje 
delem és lengyel király érdemeit.

♦
Berlinben négyéves terv végre­

hajtásával megbízott Goring ve­
zérezredes, miniszterelnök javas­
latára a birodalmi kormány tör­
vényt hozott, amelynek értelmé­
ben mindazok, akik a devizatör­
vények megsértésével fel nem aján­
lott vagyon-értékeiket akár a bel 
földön, akár a külföldön vannak 
is azok, 1937. január 31-ig a biro­
dalmi banknak közvetlenül vagy 
valamely devizabank közvetítésé­
vel felajánlják, nem esnek a gaz­
dasági szabotálásról szóló törvény 
büntetőrendelkezései alá.

Le Havreból jelentik, hogy a 
Champlain tengerjáró kedden éj­
félkor a tengerészek újabb hatá­
rozata folytán útnak indulhatott. 
Mint ismeretes, a Champlain le­
génysége három nappal ezelőtt 
megszüntette a munkát. A Nor­
mandie pénteken indul Amerikába

Oranból jelentik, hogy az elmúlt 
éjszaka a President Seanokin ame­
rikai gőzös rádiójelentése szerint 
Orantól 45 mérföldre északra egy 
szovjetgőzös lángban áll. — Több 
gőzhajó azonnal a helyszínre in 
dúlt.

Lady Anne Bowes Lyon, Erzsé 
bet angol királyné nagynénje bet
venhét éves korában meghalt.

5EiB3KiiC5 ■ ■
Mielőtt tiizeiöSiéD 
szükségletét beszerzőé
feltétlenül érdeklődjék saját érdekűben a
dabáoyl Citóda t á n g H 5 k f ó S
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SA.|AT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYÍ SZENET, mely úgy árban, mint mi nőségbe a vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen telei­
ben kapható. ie'eion • ,
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Tizeokétévi fggybíz gyilkosságért
Megírtuk annakide,én, hogy Káp­

lán János nyiracsádi gazdelegénj
róval hátulról agyonütötte. Káp­
lánt most vonta felelőségre a nyi- 

ez év októberében megleste Jakab • regyliázi törvényszék és jogerősen 
Jánost, amikor hazament és ka- ; 12 észter eiéi feg.) házra Ítélte.

He ivásár helyett roegyei vásár
A kereskedelemügyi minisztéri­

um — értesülésünk szerint — a 
vásárjog megformálásával foglalko­
zik. A kereskedelem már régóta 
sürgeti a mai vásárberendezések 
megszüntetését és kirakodó vásá­
ruk eltörlését.

ÍV& jSSSOMiiSiK WfiX.

A reform — mint halljuk — 
megszünteti a kirakodó vásáro 
kát, a hetivásárokat és helyettük 
megyei vásárok intézményét léte­
síti. Ezzel a kereskedelem sok pa 
nászát szüntetik meg.

BÄE-'-SM.": MZMmx

Épület és bíffcoraSzta oS ti)Cickákat :
n; • talucmester ak-zenien VaQgOr Al)t3l koszit, javít 1 Olcsó árak 1 

Ivossuth-utca 7. s z á rn és Garnbrinus átjáró.
«■Mimi mmSÄÄiimaöKii'SäiCjRÄ.’rj-oiwmí- uwsmuJ*

lsri)?t garázdálkodoak
a kerékpártolvajok

Buc Béla Miív. raktárpyakornok . Gyula Bégány uccu 29 szám alatti 
Virág ucca 44 szám alatti lakos f borbélysegéd Orion gyártmányú 
feljelentést tett a rendőrségen, jj kerékpárját egy Szent Anna uccui 
hogy ismeretlen tettes „Gladiátor“ Ü ház elől. A károsultak feljelenté- 
gyái imányu kerékpárját a Püspöki | sére a rendőrs g megindította n 
palota elől ellopta j nyomozást a legnagyobb eréllyel,

Ugyancsak ellopták a Mészáros ? mert úgy látszik, hogy ismét égy 
Lajos középiskolai tanuló Dózsa- í szervezett kerékpártolvuj banda 
utca 1 szám alatti lakos és Fejes j garázdálkodik a városban.

Karácsonyra
valódi bőrárut vegyünk ! 

Retikült, irrattáskát, neszeszert a 
készítőnél

Feuermann
bőröndösmester
PIAC-U. 20 28.

(Gambrinusz passage)

Debrecen sz. kir. város Polgár, 
mesterétől. 50.901—1936. VI.

HIRDETMÉNY
A piaci árusítási idő karácsony 

előtti meghosszabbítása ügyében 
közlöm a város érdekelt lakossá­
gával, hogy kivételesen megen­
gedtem, hogy a piaci árusításra 
jogosított élelmiszerülusitók a f. 
évi decemb r hó 10 napjától kez­
dődőiéi? december 24 napjáig az 
árusítást hétköznapokon a Hatvan 
uccui nagybani zöldség piacon, va­
lamint a Csapó és Rákóczi utcai, 
végül a SzopO'Ségi utcai és Bocs­
kai téri napi élelmiszerpiacon este

Divat dpöt
és pehely könnyű parafabetétes 
cipőt rendeljen bizalommal

Hadnagynál
FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

7 óráig, mig a karácsony fadísz, 
cukorka, bazár c-s játékáru árusí­
tók a nyílt árusítási üzletekre meg­
állapított záróráig, este 8 óráig 
folytathassák.

Megengedem továbbá, hogy a 
f. évi december hó 20 napjára eső 
vasárnap úgy az élelmiszer, mint 
karácsonyfadísz, cukorka, játék és 
bazárál u árusok a fentemlitett pi­
acokon reggel 7 órától este ü órá­
ig folytathassák a piaci árusítást.

Végül engedélyt adtam arra is, 
hogy a kisiparosok a Hatvan uc­
cui heti ipar piacon f. évi decem­
ber 18 tói december 24 napjáig 
bezáróan hétköznapokon napon­
ként este 0 óráig árusíthassák az 
iparcikkeiket.

Debrecen, 1930, dec. 15,
Polgármester.

■ ta: srsaíiJKiiH«aaSífltr uKWtxn o*ae
Karácsonyra I P-ért

m tradandó értéket kap
Rottn>aon znélékszer és 

Piac utca 40. sz.
«uaasssut». s:se semmsunom

dyjlkoS tírnadás
Nemes nád udvar községben véres 

merényletet követtek el Etschper- 
g ír .1'.; . f hatvan éves volt k 
s ,<i bi■ ’> elen. Ismerettel: t>1 rS 
kicsal:a a ház udvarára és - U 11 
vagyonos gazdit késsel mellbe- 
szint t, úgyszintén a nyakán biy 
rom centiméter hosszú vágást ej­
tett.

Klet veszélyes állapotban sza: 
litották közkórházba. A megszo­
kott merénylő felkutatására sza‘ 
leskörü nyomozást indított a csend- 
őrség.

■■
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KaricSooyi Vásár tartalma aía.i ^gc»Sz rimára alkalmas 
Rríi es qőí Szövet luaradékok

HiBiMiitil í»Iesy árban

ANGOL:ban
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Árdrágítás! r«i)del<í készül
Az árdrágítás! rendelet-tervezet­

tel kapcsolatban illetékes helye­
ken kijelentették, hogy a keres­
kedelmi miniszter még nem dön­
tött az áremelésekkel kapcsolatban 
kibocsátandó rendelet ügyében. 
Valószínűleg nj törvényjavaslatot

készítenek, amelyet a kereskedelmi 
miniszter a jövő esztendőben nyújt, 
be a képviselőházba. Úgy tudják, 

{ hogy as áremelések megtorlására 
■ tervbevett súlyos büntetéseket eny- 
i biteni fogják.
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KarácSooyi Segélyt osztatják
szét Bajái)

Baja város elhatározta, hogy 
25 000 pengős karácsonyi segélyt 
oszt. szét s tisztviselők és az in 
ségmunkások között. A segély a

havifizetós 30 s: ázalékát képezi, 
de nem lehet kevesebb 30 pen- 
gőnél. Baján na ■ örömet k tt 
a karácsonyi segély szétosztása.
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Debrecei) új üzgnjekk?! kiszül
a zSi exportra

Az angliai zsirexport biztosítása 
érdekében a fővároson kivii! Deb­
recenben és Békéscsabán nagyobb 
úgynevezett zsiregaiizáló üzeme­
ket állítanak fel. Az ütemek léte­
sítése tekintélyes összegekbe ke­
rül és a szükséges tőkét az ér­
dekeltségeken kívül részben a 
kormány, részben pedig a Külke­
reskedelmi Hivatal bocsátotta ren­
delkezésre.

A zsiregaiizáló üzemek rövide­
sen elkészülnek és működésűket is 
azonnal megkezdhetik, mert né­
hány hót múlva olyan nagytömegű 
sertésvágások lesznek, hogy hatal-

Debrecen 
mesterétől. 
50886—1936,

sz. kir. város polgár

VI.
HIRDETMÉNY.

Az üzletek karácsony előtti nyit- 
vatartásáról, valamint a karácso­

nyi és újévi záróráról.
Közlöm a város érdekelt lakos­

ságával,hogy a m. kir. Kereskedő 
lern és Közlekedésügyi Miniszter 
43080—1980 I. K K-M. sz. rende­
letével a nyílt árusítási üzle • k- 
nek a f. évi december hó 10 tői 
24-ig terjedő időben köznapokon 
is a f. évi december hó 13 ára,

í más zsirmennyiség gyűl össze' 
Ezidőszeiiní. ugyanis még nincs 
olyan zsirfcleslcgünk, ami szüksé­
gessé tenné az angol vagy ame­
rikai zsirexportot.

Megjegyezni kívánjuk, hogy az 
angol, illetve amerikai zsirexpor- 
lunk elé az érdekeltek nagy vára­
kozással tel,intenek, mert az utóbbi 
időben úgy Angliában, mint Ame­
rikában a zsirárak nagyban emel­
kedtek, Ennek következtében a 
zsirkivitelt nem szükséges olyan 
támogatásban részesíteni, mint a 
múltban,

valamint 20 ára eső vasárnapokon 
való nyilvántartását, tova! bá ége­
tett szeszesitaloknak az említett va­
sárnapokon való árusítását az 
alábbi módon szabályozta :

A. Hétköznapokon, 
azokat a nyílt .árusítási üzleteket, 
melyeket egyébként köznapokon 
este 7 (hét) óra előtt kell bf írni 
folyó évi december hó 10 tői, de­
cember hó 24 ig bezáróan, vala­
mint folyó évi december hó 31-én 
este 7 (hót) óráig a túlnyomóan 
élelmiszereket árusító üzleteket 

! pedig este 8 (nyolc) óráig szabad 
'nyitvaturtani. A rendelet terméssé
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A legújabb világcsoda 1 A vidámság, szerelem és izgalom ! 
Teljes előadást betöltő szenzációs ti Műremeke '

Ä kanadai ötös
fősre eplcsóvel :

ikrek

5 gyerek egyszerre
A vidéki orvos és öt aranyos világcsoda regénye 

Férfi főszereplő: -I an Hcrscholt
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lesen nem érinti azokat a rendel­
kezéseket, amelyek az említett 
napokon vagy azok közül egyes 
napokon későbbi zárórát állapí­
tanak meg.

13.) Vasárnapokon.
1. ) a folyó évi december hó 13- 

ára eső vasárnapon a túlnyo­
mó::! ólelmis.er.s óm Kására be­
rendezett üzletek fogalma alá nem 
eső nyílt áru -itási üzleteket, ide­
értve ; áruh 5 . ik d is, reggel 9 
(kilenc) ón i. d lu in 2 (kettő) 
óiái_ 1. hét nyiiv ■ ártani.

2. A föl > id mber hó 20- 
ra eső vasárnapokon azokat a 
nyílt árusítási üzie ek.T, amelye­
ket egyébként e::é z napon sít 
zárva kellene tartaui. revgd 0 (ki­
lenc) órától, délu'án 6 (hat) óráig 
:.z ig. éb nyílt s ; usitási üzleteket 
reggel 7 (b I) órát il délután U 
(Inv) óráig szabad nyitvátartani.

3) . A húsipar vasáru ipi munka-
szünetét a 43080)1936. I K. K. 
M . - ... ... iti, va... is
a húsipari űzi.'tok zárórája ugyan­
az. mii ■ ban v map m.

4) Halft-, k, élő és levágott ba­
romfit december hó 20 ;'m (vasár­
nap) re . el 7 (hét) érától, délután 
6 (hat) óráig sz diád árusitai i.

5.) Az utcákon és tereken, ha a 
vonatkoz ; rend''!közösek hosszabb 
időtartamot ne n állapítanak meg, 
a folyó ,évi december hó 13-ára. 
valamint 20-ára eső vasárum u a 
nyílt .rusitási üzletekre nézv - meg- 
áilapitott ideig h h $t áiu it. i.

6 ) A folyó évi december nő 
20-ára
szeszesita u i ü tek bői,
az üzletek nyit \ ít k tartama
alatt égetett szeszesitalokat is sza­
bad árusítani, az árusítás azonban 
kizárólag ..árt edényekben és csak 
az üzleti hely iségel en kívül való 
fogyasztó! ra történhetik,

C) K irácsonykor és Újévkor.
a) Karácsony első napján min­

den nyillárusitási üzletet, tehát az 
élelmiszerüzleteket is zárva kell 
tartani.

b) Karácsony második napján, 
valamint Újévkor, telvit 1937 ja­
nuár 1 én a vasárnapi munkás;ü- 
nétről szóló rendelkezéseket kell 
alkalmazni, vagyis ezeken a na­
pokon a nyillárusitási üzlet-két a 
vasárnapra m gá1 lapított idő alatt 
szabad nyitvat.art.nni.

Az a.) és b.) alatti ;. 1 
a mészáros cs hentesüzl- lekre, va­
lamint az utcai árusításra nem 
vonatkozik.

és HALÁSZI

Polgármester.

via

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

A szezon egyik legnagyobb 
prózai sikere. ZiDhyLnjos vigjáték- 
újdonsága, az

URILÁNY
kerül .inre c iitortökün mérsékelt 
helyárakka), a premier pompás 
szereposztásában, Török Vera, Si- 

ó Mária, ílalat sy Mariska, R. 
Nagy Er-si, Szilassy László. Kő­
in ű vés Sándor, Thuróczi Gyula, 
Alszcghy Lajos, Herceg László 
fellépésével.

Országos érdeklődés előzi meg 
a Csők mai- színház pénteki ősbe- 
mutatóját, am lyen Aulai Ernő—- 
Lestyán Sándor—Kiszely Gyula 
eredeti operettujdonsága,

A NAGY KALAND
kerül premierre- A színes érdekes 
remek zenéjü operettet a zeneszer 
ző KISZELY GYULA jelenlété­
be ) mutatja be a Csokonai-szin- 
ház ragyogó szereposztásban, el­
sőrendű kiállításban, ami meglepe- 
potés zámba fog menni. Az Ihász 
Aladár rendezésében, Kardos Ist­
ván dirigálásában szinrekeriilő 
operett pvirn .donnaszerepét H. Ne 
menyi Lili játsza, akinek a Csoko- 
nszínházban operettben első fel­
lépő-A rendkívül érdeklődéssel 
várja közönség. .Tűrik Ica és 
Julcsi, 'Mossy Mariska, Szilassy 
László. D. Kovács János, Alszeg- 
h ! s.s, Mihályffy Rózsi, Nadá- 
I yi Lucy, jutottak kitűnő felada­
tokhoz az operettujdonságban,— 
aminek díszleteit Molnár Sándor 
tervezte, táncait Czudel Ferenc 
tanította be.

A NAGY KALAND 
előadását a rádió is közvetíti !

A CSÁBÍTÓ.

A dolgozó férj által elhanyagolt 
fiatalasszony megtévelyedését és 
szenvedéséi mutatja be a film. A 
téma nem uj, de a rendező kitü­
nően oldja meg az egyes jelenete­
ket, u yho.yez teljesen újszerűén 
I t ';s ,t cselekmény helyenként 
ez ' ; izgalmassá válik. Főszere­
pekben Gustav Fröhlich és Lida 
Baarova tudásuk és művészetük 
legj ivát adták,

A kisérő műsor tanulságos. A 
darabot tegnap mutatta be a Hun-

<ssm'£vm> m
I
9 Gustav
u
tt

■

sadalom döbbene
min mrovadrámai 'ordiv

■:r életképe 
ltokban gazdag filmje:

á csábító
az elhanyagolt a uszony megkísérlését és 

szive:.ílliló,tn izgalmas i'i'mj Vékát mé#
o.

.í’xsatBBSiYHm rnss^aumtm
i Hungária finis,.inh zb.m Eiőadásol

, . _________ ... .. .......»; .. . ‘.... ...

retie: 'ő örvényének 
ma nézze meg

9 órakor.
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— A VÁROSI ZENEISKOLA 
gyermekkara dec. 20-án, vasárnap 
délelőtt fél 11 órai kezdettel elő­
adást tart a Csokonai színházban.

Előadásra kerül „Nagykarácsony 
éocakája." Az előadásra kerülő ka 
ráesonyi játékokat: dr. N. Bariba 
Károly ismerteti.

Műsoron az első részben: X olly 
István, Bárdos Lajos és Adám Je­
nő kórusai, a második részben né­
pi játékok (betlehemesek, kántá- 
lók regősök stb) kerülnek elő­
adásra.

A játékosok eredeti népi ruhá­
kat viselnek. A zenekart Szabó 
Emil vezényli. A műsort Eletánt- 
hy Mária tanította be. Dr. Juhász 
Géza: Konferáló verseit Ghyczy 
mondja. .

Jegyek válthatók a zeneiskola 
I. sz. termében d. u. 3-6 íg.

I HOSSZÚ IDŐ ÓTA fekvő 
be.tegek a természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keserüvizet, nagyon 
szívesen isszák és annak gyors, 
biztos és mindig kellemes hashaj­
tó hatását általánosan dicsérik.

Születések: Gáti Lajos 
npsz. fiú István, Orosz Mihály ci- 
pőkrémkészitő, fiú Mihály, Szent 
Miklósi Bertalan gazdáik. lcan> 
(iker) Ilona és Irma. Mányi Bálint 
bérlő, fiú István, Kovács Albert 
cipész leány Éva, Kaisler Mik os 
kereskedő fiú Sándor, Dr. Kovács 
Ferenc egyetemi ny. r. tanár, jc- 
ány Ágota, Oláh József gazdáik, 
fiú László, Boros György bérlő 
leány Erzsébet, Boros István ko- 
mives, leány X aléria, lolnai 
bor kárpitos, leány Katalin.

Gá-
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Halálozások: Bordán Zol­
tán ref. 6 hó, Kar-u. 22. Özv. Bu- 
gyánkó Jánosné g. kath, 69 éves, 
Boldogfalva-u. 7. Bodnár Julia 
ref. 51 éves, Kinizsi-u 46 Tamba 
Antal g, kath 65 éves, Nyíregy­
háza. Sipos Sándor ref. 6 éves, 
Nyiradony, Tóth András ref 5 hó. 
Rakovszky-u. 1.

AEFOLD 1936. december lg

K'rály kávéi
mégisa legj^Lbak!
Aromás, z»/,aliis kávét ! 
Király yílvlvbcn a vevő 

/lőtt ptirklillk. 
P^Ccnfeld-tér 11. Mám-

AZ 
A MÁV.

„A L F Ö L D“ TI
vonatok indulási és ér

ILI KIS MENETRENDJE 
;ezési ideje Debrecen állomáson

OLCSÓ CIPÓ
Érdemes eljönni rezsi nélküli üz­
letembe: elegáns, jó OLCSO kor­
csolya és más cipők, nagy .-válasz­
tékban Burgernól Piac uccu 4'_. 
PÁNÓNNI A UDVAR

— FERENCSICS JÓZSEF uri- 
divatszabóságát áthelyezte Szé­
chenyi uccu 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és 
téli kabátszövetek P. 5.50-től
Petriko^l SZENT ANNA-U 5 
Telefon 12-14

— CSILLOGÓ KARÁCSONYFA 
díszek, mcséskönyvek, mesés ol­
csón Hamupipőke száz meséje és 
egyébb újdonságok SPRINGER 
könyv papír és foto szak üzletében.

— HÓCIPŐT, sárcipőt tökéle­
tesen javít ORBÁN gumiüzem 
Piac ucca 7.

A
nőnie

szgy.
az.

vonat
ndulHl
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gy-
sz.
m.
sz.
V,
m.
gy-
seb.

m.
sz.
m.
sz.
gy.
gy-
sz.

V.
sz.

2-10
5 00 
5-10 
5-15 
542 
6U8
6 13 
7-15 
7-30
7- .V-!
8- 00 
8-10 
9-25

11- 58 
1200
12- 05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25
14- 16 
1419 
14-20 
14-25
14- 80
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00 
19-30
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Bpest
Nyirábrány
Tisznlök
Nyíregyháza
Füzesabony 
Nagvkcro ki 
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagyiéta X értés
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszátok
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykcreki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszátok
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Nyirábrány
H-böszürmóny
Nyíregyháza
Nagykcreki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes

Bpest
Nyíregyháza
Bpest
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A hercegnő egyszerre csak rá­
pillantott a Larry csuklóján lévő 
világító számlapú órára és meg­
döbbenve ugrott fel.

— Szent kazáni Szűz. Tizenegy 
óra. Két órája itt beszélgetünk s 
az én vendégeim azóta tán meg 
is szöktek.

Fölösleges volt az aggodalom. 
A kártyaszobában már teljes volt 
az izgalom, a fogadóteremben még 
mindig táncoltak- X alaki kitalálta, 
hogy pezsgőt kellene inni, mire az 
inasok nehány üveget rögtön fel­
bontottak. Általános volta jókedv 
és fel sem tűnt, hogy ketten el­
tűntek két órára. Nasa hercegnő 
megkönnyebbülten sóhájtott lel :

— Nincs itt semmi baj.r Ä L F
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
eHerjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztéség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

V teijtsso iogyso közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ'"'J

De azért utasította az inasokat, 
hogy hordjanak körül hideg éte­
leket azok számára, akik esetleg 
már megéheztek.

A főkomornyikra rá is szólt tré­
fásan:

— Aztán vigyázzon, Gregor, hi­
deg halat nem jó a sötétben enni.

Az inas nem tudta mire vélni 
úrnőjének tréfáskedvü figyelmez­
tetését, de engedelmesen meghajolt: 

— Igenis madame.
És sértődött arccal vonult el, 

amikor látta, hogy a hercegnő és 
Larry erre összenéznek és kitör 
belőlük a kacagás.

Egy óra múlva Larrynak hirte­
len eszébe jutott Ed megbízása. 
Tizenkettőtől félegyig őriznie kell 
a herceget, mert ezalatt az idő 
alatt Ed kutatni akar. Óvatosan 
elvonult a t -rémből, addig, inig a 
hercegnő — háziasszonyi kötele- 
lezettségének akarván eleget tenni
— néhány vendéggel táncolt. A 
fiatalember kisietett a terraszra és 
innen egy másik ajtón át a játék­
terembe jutott. XX'oronzoff herceg
— szokása szerint — bankot adott 
s Larry óvatosan megállotta hátsó 
bejárat függönyei árnyékában úgy, 
hogy a játékosok felől alig látszott, 
ő viszont mindent látott, ami a 
hatalmas és a játékasztal felett égő 
csillár fény körében történt.

Önkénytelenül folyton a herce­
get figyelte és most valami furcsa 
megállapításra jött rá. A herceg 
szemüveget viselt.

A vonat 
íme . érkezik
18 I t'52

fi-41
’’ I 6 51

7-Uu
” í 7-01

7 10 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28 
859 
9-00

10- 07
11- 26 
11-30 
11-36 
11-40
11- 50
12- 19 
13 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54 
16-55

04 
18-31 
18-39 
18-41 
20-08 
20 46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33
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SZ. I
gy. I 
sz, I 
az. I

m. 
sz . 
sz. 
sz. 
in.

sz.
g.V-
sz.
sz.
sz.
gy-
sz.

sz.
sz.
gy-sz. 
sz.
gy-
sz.
gy-
sz.
sz.
seb.
sz,
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B, est nyugati
'1 iszalök
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykcreki
Nvirábrány
Bpest
Balmazújváros
Nagyiéin Vértes
Tiszátok
Püspökladány
Nyíregyháza
Nagyiéta-Vértes
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykcreki
Bpest
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyiregy háza
Nagykcreki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszátok
Nyirábrány
Bpost keleti pu.
Miskolc

Larry visszaemlékezett arra,hogy 
a Casinóban, játék k ízben sen 
tett fel szemüveget a herceg, A 
kártyákat elvégre gyenge szem­
mel ‘is fel lehet ismerni. Mi lehel 
az oka annak, hogy a hercez 
must jobban akar látni ?

Tovább figyelt, de most 
a gyanakvó ember szemével.

Megfigyelte azt is, hogy a her­
ceg — miolőtt a kártyatartó 
porsó„— hoz nyúlna, elébb 
pillant mindig s ugyanezt

már

>

oda-
__  u teszi
akkor is,amikor afölött kell dönte­
nie, hogy vesz c még lapot, vagy 
nem. Larry tudta, hogy a kártyás 
ember sohasem néz a kártya hát­
lapjára s akárhányszor megkérde­
zett kártyás embert, hogy milyen 
szinti volt a kártyák hátlapja 
amellyel pedig az illető akár órás 
hosszat játszott, sohasem kapott 
rá pontos feleletet.

(Folytatjuk)
f

Péntek-Szombat Vasárnap 
„HAVI 200 FIX.“ 

Magyar vígjáték, Práger, Jávor, 
Uray, Makiári főszereplésével. 

Előadások : pénteken-szombaton
5-7-9, vasárnap 3 5-7 9 órakor!

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért
Dr. DIÓ SZEG IIY JÁNOS

laptulajdonos __

Nyomatott: Dr. Dl ÓSZEG HY
és Csuka László nyomdavállalatác 

Debrecen Piát; utca 41 szám.


